Ano XVI • Teresina (PI) - Quinta-Feira, 18 de Outubro de 2018 • Edição MMMDCLXXXIV





ESTADO DO PIAUÍ

Prefeitura Municipal de Olho D'Água do Piaul AV. NOSSA SENHORA DAS DORES-659 FONE: (86)3294-0006
CEP 64468-000 - Olho D'Àgue do Pieui C.N.P.J 01.612.595/0001-07
Olho D'Égue do Pieui - Pieui - confirmingiano differencia

EXTRATO DE CONTRATO

FUNDAMENTO LEGAL:
MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 023/2018 PROCEDIMENTO Nº, 011/2018

LEI FEDERAL 10.520/2002; LEI Nº. 8666/93; LEI COMPLEMENTAR 123/2006 E LEI COMPLEMENTAR Nº.

CONTRATANTE:

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLHO D'ÂGUA DO PIAUÍ - PI. CNPJ Nº. 01.612.595/0001-07

ENDERECO: AVENIDA NOSSA SENHORA DAS DORES, Nº 859 - CENTRO - OLHO D'ÁGUA DO PIAUÍ - PL TELEFONE: 86 - 3294-0006 CONTRATADA:

COMERCIAL NASCENTE - R. N. NASCIMENTO FILHO - COMERCIO

CNPJ Nº. 02.8556.971/0001-63.

ENDERECO: LOCALIZADA NA RUA SÃO PEDRO, Nº, 803/SUL - CENTRO - CEP Nº, 64,0001-260 - TERESINA -

AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE OLHO D'ÁQUA DO PIAUÍ, SUAS SECRETARIAS E HOSPITAL MUNICIPAL, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO ANEXO I DESTE EDITAL. FONTE DE RECURSOS:

ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO E PROGRAMAS DE RECURSOS FEDERAIS

LOTE 01 - AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE PARA O MUNICIPIO DE OLHO D'ÁGUA DO PIAUÍ NO VALOR DE RS: RS: 84.900,00 (OITENTA E QUATRO MIL E NOVECENTOS REAIS)
PAGAMENTO:

PAGAMENTO:

O PAGAMENTO SERÁ FEITO COM 30 DIAS, APÓS A ENTREGA DO MATERIAL PELO CONTRATADO NO
MÉS IMEDIATAMENTE OU A CRITÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO, CONCOMITANTEMENTE À ENTREGA DO
MATERIAL SOUCITADO, CUJA NOTA FISCAL SERÁ EMITIDA SOMENTE DO MATERIAL SOLICITADO.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO:
08 DE OUTUBRO DE 2018

DATA DA ADJUDICAÇÃO:

05 DE OUTUBRO DE 2018 DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO:

09 DE OUTUBRO DE 2018

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLHO D'ÀGUA DO PIAUI- PI CNPJ Nº. 01.612.595/0001-07 (CONTRATANTE)

COMERCIAL NASCENTE - R. N. NASCIMENTO FILHO - COMERCIO CNPJ Nº. 02.8556.971/0001-63.

OLHO D'ÁGUA DO PIAUÍ



Prefeitura Municipal de Olho D'Água do Piauí AV. NOSSA SENHORA DAS DORES-659 FONE: (86)3294-0006 CEP 64458-000 - Olho D'Água do Plaul C.N.P.J 01.612.595/0001-07 Otho D'água do Piaul - Piaul e-mail:profmolhodagua@hotmail.com

EXTRATO DE CONTRATO

FUNDAMENTO LEGAL:

MODALIDADE TOMADA DE PRECOS PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 010/2018

PROCEDIMENTO Nº, 001/2018

LEI Nº. 8666/93; LEI COMPLEMENTAR 123/2006 E LEI COMPLEMENTAR Nº. 147/2014

CONTRATANTE:

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLHO D'ÂGUA DO PIAUÍ - PI.

CNPJ Nº. 01.612.595/0001-07

ENDERECO: AVENIDA NOSSA SENHORA DAS DORES, Nº. 659 - CENTRO - OLHO D'ÁGUA DO PIAUÍ - PI. TELEFONE: 86 - 3294-0006

CONTRATADA:

R R DA COSTA - ME - MECANICA CENTRAL

CNPJ: 11.647.880/0001-09

ENDEREÇO: LOCALIZADA NA AVENIDA NECO TEIXEIRA, S/N - CENTRO - ÁGUA BRANCA - PI

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE HORAS TÉCNICAS DE MECÂNICA

FONTE DE RECURSOS:

ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO E RECURSOS DE PROGRAMAS FEDERAIS.

O VALOR TOTAL DOS SERVIÇOS SERA R\$: 160.000,00 (CENTO E SESSENTA MIL REAIS).

O PAGAMENTO SERÁ EFETUADO CONFORME COMPROVAÇÃO DA EFETIVA REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS

DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO:

25 DE MAIO DE 2018

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLHO D'ÁGUA DO PIAUÍ - PI CNPJ Nº. 01.612.595/0001-07 (CONTRATANTE)

R R DA COSTA - ME - MECANICA CENTRAL CNPJ: 11.647.880/0001-09 (CONTRATADA)

ESTADO DO PIAUÍ



Prefeitura Municipal de Olho D'Água do Piauí AV. NOSSA SENHORA DAS DORES-659 FONE: (86)3294-0006 CEP 64468-000 - Olho D'Àgua do Plaul C.N.P.J 01.612.595/0001-07 Olho D'àgua do Plaul - Plaul e-mail:prelmoihodagua@hotmail.com

EXTRATO DE CONTRATO

FUNDAMENTO LEGAL:

MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 011/2018 PROCEDIMENTO Nº. 002/2018

LEI Nº. 8666/33; LEI COMPLEMENTAR 123/2006 E LEI COMPLEMENTAR Nº. 147/2014 CONTRATANTE:

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLHO D'ÂGUA DO PIAUÍ - PI.

CNPJ Nº 01 612 595/0001-07

ENDEREÇO: AVENIDA NOSSA SENHORA DAS DORES, Nº. 659 - CENTRO - OLHO D'ÁGUA DO PIAUÍ - PI. TELEFONE: 86 - 3294-0006 CONTRATADA:

CONTRATADA: MACRODIESEL PEÇAS TRATORES IMPLEMENTOS E SERVIÇOS LTDA - ME -CNPJ Nº, 05.615.1780001-60, ENDEREÇO: LOCALIZADA NA AVENIDA MIGUEL ROSA, Nº. 6919 - SUL - BAIRRO REDENÇÃO - TERESINA -

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE PEÇAS E ACESSÓRIOS PARA OS VEÍCULOS DA PREFEITURA, SECRETARIAS E HOSPITAL DO MUNICÍPIO DE OLHO D'ÁGUA DO PIAUÍ, DURANTE O ANO DE

FONTE DE RECURSOS

SOS SERÃO PROVENIENTES DA ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO E PROGRAMAS DE

O VALOR TOTAL DOS FORNECIMENTOS SERA R\$: 94 400,00 (NOVENTA E QUATRO MIL E QUATROCENTOS

REAIS).
PAGAMENTO:

O PAGAMENTO SERÁ FEITO COM 30 DIAS. APÓS A ENTREGA DO MATERIAL PELO CONTRATADO NO MÊS O PAGAMENTO SERVI FEITO COM 30 MISS, APOS A ENTREGA DO MATERIAL PELO COM IMEDIATAMENTE OU A CRITÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO, CONCOMITANTEMENTE À ENTRE SOLICITADO, CUJA NOTA FISCAL SERÁ EMITIDA SOMENTE DO MATERIAL SOLICITADO, DATA DA HOMOLOGAÇÃO;

25 DE MAIO DE 2018

DATA DA ADJUDICAÇÃO: 23 DE MAIO DE 2018

DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 25 DE MAIO DE 2018 SIGNATARIOS:

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLHO D'ÁGUA DO PIAUÍ - PI CNPJ Nº, 01,612,595/0001-07 (CONTRATANTE)

MACRODIESEL PECAS TRATORES IMPLEMENTOS E SERVICOS LTDA - ME - CNPJ Nº. 05.615.178/0001-60

OLHO D'ÁGUA DO PIAUÍ



ESTADO DO PIAUÍ

Prefeitura Municipal de Olho D'Água do Piaui AV. NOSSA SENHORA DAS DORES-659 FONE: (86)3294-0006 CEP 64468-000 - Otho D'Água do Plaul C.N.P.J 01.612.595/0001-07 Otho D'água do Plaul - Plaul e-mail: pretmoihodagua@hotmail.com

EXTRATO DE CONTRATO

FUNDAMENTO LEGAL:

MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 012/2018

PROCEDIMENTO Nº. 003/2018

LEI Nº. 8666/93; LEI COMPLEMENTAR 123/2006 E LEI COMPLEMENTAR Nº. 147/2014

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLHO D'ÁGUA DO PIAUÍ - PL

ENDEREÇO: AVENIDA NOSSA SENHORA DAS DORES, Nº. 659 - CENTRO - OLHO D'ÁGUA DO PIAUÍ - PI. TELEFONE: 86 - 3294-0006

CONSTRUTORA EDIFICAR - LTDA

CNPJ Nº 12.104.468/0001-05,

ENDEREÇO: RUA VISCONDE DE PARNAÍBA, № 1855, ININGA, TERESINA-PI

OBJETO:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA CONSTRUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPIPEDO NA ZONA URBANA DO MUNICIPIO DE OLHO D'ÁGUA DO PIAUÍ.

FONTE DE RECURSOS:

OS RECURSOS PROVENIENTES DO MINISTERIO DAS CIDADES E PREFEITURA MUNICIPAL DE OLHO D 'ÁGUA DO PIAUÍ.

O VALOR TOTAL DOS SERVIÇOS SERA R\$ 77.045,69 (SETENTA E SETE MIL E QUARENTA E CINCO REAIS E SESSENTA E NOVE CENTAVOS).

O PAGAMENTO SERÁ EFETUADO CONFORME COMPROVAÇÃO DA EFETIVA REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS

DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO:

26 DE JULHO DE 2018

SIGNATARIOS:

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLHO D'ÁGUA DO PIAUÍ - PI CNPJ Nº. 01.612.595/0001-07 (CONTRATANTE)

CONSTRUTORA EDIFICAR - LTDA, CNPJ Nº 12.104.468/0001-05. (CONTRATADA)

www. diarioficialdosmunicipios.org A divulgação virtual dos atos municipais